



Nr. 141 / 09.03, 2022

INVITAȚIE

CONCURS DE LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE PENTRU ELEVI ORGANIZAT DE FACULTATEA DE ISTORIE, FILOSOFIE ȘI TEOLOGIE DIN CADRUL UNIVERSITĂȚII „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI

Stimate domnule/doamnă inspector

Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie a Universității „Dunărea de Jos” din Galați organizează, la sfârșitul lunii mai a.c., un concurs de lucrări științifice adresat liceenilor. Elevii sunt invitați să propună teme care să se subsumeze următoarelor secțiuni:

- I. Istorie și relații internaționale
- II. Științe socio-umane (Filosofie, Logică, Sociologie)
- III. Religie, cultură și artă românească

Formularul de înscriere la concurs și alte informații suplimentare le găsiți accesând link-ul <https://www.fift.ugal.ro/index.php/ro/cercetare/evenimente-stiintifice/concursul-de-lucrari-stiintifice-pentru-elevi>. Formularul de înscriere la concurs va fi completat cu toate informațiile solicitate, va fi semnat de către cadrul didactic coordonator și va fi trimis, scanat, împreună cu textul lucrării, până la data de 1 mai 2022, inclusiv, pe adresa de mail: clse.fift@ugal.ro.

Tematica lucrărilor este la libera alegere a elevului și a profesorului coordonator. Formal, textele trebuie să cuprindă în jur de 5 pagini (aprox. 2500 cuvinte) și să fie redactate utilizând caractere Times New Roman, font size 12 pt., spațiat la un singur rând.

Lucrările vor fi prezentate în cadrul unei conferințe, care se va desfășura on-line, pe platforma Microsoft Teams. Elevii (dar și cadrele didactice care doresc să asiste în mod nemijlocit) vor primi pe mail link-ul de conectare (de aceea este importantă furnizarea unei adrese de mail funcționale). Data exactă de desfășurare a lucrărilor va fi 18 mai 2022 (eventuala modificare a ei va fi comunicată în prealabil tuturor celor înscriși de către organizatori).

Evaluarea lucrărilor se va face de către comisii alcătuite din cadre didactice ale Facultății de Istorie, Filosofie și Teologie. Pentru fiecare secțiune se va acorda câte un premiu I, II și III, însă toți elevii și cadrele didactice îndrumătoare vor primi la final diplome de participare. Totodată, participanții care vor susține efectiv o comunicare la una dintre secțiunile descrise mai sus vor fi scutiți de plata taxei de înscriere la admiterea în cadrul Facultății de Istorie, Filosofie și Teologie pentru anul universitar 2022-2023, ciclul licență, pe baza diplomei de participare în original (cu semnătura și ștampila aferentă).

Vă rugăm, pe această cale, stimate(ă) domnule/doamnă inspector, să diseminați informația despre acest concurs cadrelor didactice de specialitate din mediul liceal.

Cu deosebită considerație,

Decan
Prof. univ. dr. Arthur-Viorel TULUȘ

